ACERIN FUNGI ACTIVE KREM DO STÓP 75 ml

To nowoczesny kosmetyk, który dzięki zawartości specjalnie dobranych składników sprzyja ochronie skóry i pomaga w codziennej pielęgnacji stóp. Zawiera aktywna frakcję olejku z drzewka herbacianego, który skutecznie ogranicza rozwój bakterii i grzybów. Naturalny aloes przeciwdziała powstawaniu przykrego zapachu, odświeża i dezodoruje. Alantoina i D-pantenol nawilżają, regenerują i łagodzą podrażnienia. Ponad to zawarty w kremie mentol łagodnie chłodzi, odświeża stopy i neutralizuje przykry zapach potu.                

Wskazania do stosowania: codzienna pielęgnacja i ochrona stóp wrażliwych, dla aktywnie uprawiających sport, dla osób korzystających z basenów i łaźni, dla osób noszących nieprzewiewne obuwie.
Przebadany dermatologicznie.
 Stosować systematycznie, także po kąpieli lub treningu. Niewielka ilośc kremu nałożyć równomiernie na umyta i wysuszoną skórę stóp, a następnie wmasować do całkowitego wchłonięcia.
Składniki (INCI):  Aqua,  Glycerin, Caprylic /Capric Triglyceride, Mineral  Oil,  Ceteareth –20 / and / Cetearyl Alcohol,  Glyceryl  Stearate,  Cetyl Alcohol, Dimethicone, Menthol, Alantoin,  D – Panthenol, 4-terpineol (Malaleuca Oil), Aloe Vera Extract, Benzyl Alcohol,  Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, Parfum, Limonene, Citral, Linalool
