ACERIN    PROTECT   Płyn na pękające stopy i dłonie 

Zawartość 8 g

Dzięki zawartości chitosanu naturalnej substancji z kryla morskiego tworzy na powierzchni trwałą i elastyczną, dobrze przylegającą powłokę, która osłania i zabezpiecza popękaną skórę i chroni przed szkodliwymi czynnikami zewnętrznymi.
Dodatkowo alantoina i naturalne ekstrakty z lnu, rumianku, nagietka i aloesu sprzyjają odbudowie naskórka, a prowitamina B5, gliceryna i kwas mlekowy nawilżają oraz zmiękczają popękaną skórę. Naturalna betaina odnawia i regeneruje naskórek. Płyn otula skórę elastyczną, ochronną warstwą podobnie jak plasterkiem.

Sposób stosowania:

Nakładać pędzelkiem miejscowo na osuszoną skórę. Pozostawić na kilka minut do wyschnięcia. Zabieg powtarzać kilka razy dziennie.

Uwaga: po nałożeniu na uszkodzoną skórę może wystąpić uczucie pieczenia, które po chwili ustępuje.

Przebadany dermatologicznie.

SKŁADNIKI INCI: AQUA, ALCOHOL DENAT., CHITOSAN, GLYCERIN, LACTIC ACID, PROPYLENE GLYCOL, BETAINE, PANTHENOL, ALLANTOIN, ALOE BARBADENSIS LEAF EXTRACT, CHAMOMILLA RECUTITA  FLOWER EXTRACT, 
CALLENDULA OFFICINALIS EXTRACT, LINUM USITATISSIMUM EXTRACT, DIAZOLIDINYL UREA, BUTYLENE GLYCOL, METHYLPARABEN, PROPYLPARABEN, PHENOXYETHANOL, SODIUM BENZOATE, CITRIC ACID.

